
 

Протокол 
№ 18 

Днес 02.10.2008 г. от 14.00ч. в Заседателната зала на Младежкия дом се проведе заседание на 
Общински съвет – Монтана. 

В работата на заседанието взеха участие 32 общински съветници. От заседанието отсъстваше: 
Г-н Любомир Бояджиев  
В заседанието взеха участие и:  
г-н Златко Живков – Кмет на Община Монтана   
г-н Тихомир Антонов – Зам.кмет на Община Монтана 
г-н Мариус Конов – Секретар на Община Монтана 
д-р Мирослав Миронов 
Заседанието беше открито и ръководено от г-н Светлин Николов – Председател на ОбС – 

Монтана и от г-н Диман Георгиев – Зам.председател на ОбС – Монтана. 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: В залата присъстват 29 общински съветници, имаме необходимия 

кворум и можем да започнем работа. Откривам осемнадесетата редовна сесия на ОбС – Монтана. 
Предварително ви е раздаден Дневния ред, а и както обявих на предишното заседание на ОбС, 
разглеждане на Докладна записка, относно избор на Управител на “ОМЦ №1”. В хода на обсъжданията 
бяха формирани становища и по следващата точка, която предлагам в днешния Дневен ред с 
идентификатор №192, а именно Докладна записка, относно основаване на Регионален институт на 
Европейски център за мир и развитие за международна следдипломна квалификация и провеждане на 
научни изследвания със седалище в Монтана. Има ли съображения по Дневния ред? Заповядай 
Станоев. 

Г-Н СТАНИСЛАВ СТАНОЕВ: Г-н Председател, имам процедурно предложение, ако може и 
не възразяват колегите да обърнем точките, тъй като по сегашната първа ще има повече дебати. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Други предложения има ли? Прекратяваме 
разискванията по Дневния ред. Моля, онези от вас, които са “за” прекратяване на разискванията да 
гласува “за” 

30 / 0 / 0 
Приема се 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Който е “за” предложението на Станоев т.1 да стане т.2 и т.2 да 

стане т.1 моля да гласува 
28 / 0 / 1 
Приема се 
Моля онези от вас, които са “за” този Дневен ред да гласуват “за” 
29 / 0 / 1 
Приема се  

ДНЕВЕН РЕД: 
 

1. 08-01-192/29.09.08 г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно основаване на Регионален институт на Европейски център за мир и развитие за международна 
следдипломна квалификация и провеждане на научни изследвания със седалище в Монтана. 

2. 08-01-191/26.09.08 г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно избор на Управител на “ОМЦ №1” ЕООД, гр. Монтана. 

 
ТОЧКА ПЪРВА: 08-01-192/29.09.08 г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 

Община Монтана, относно основаване на Регионален институт на Европейски център за мир и 
развитие за международна следдипломна квалификация и провеждане на научни изследвания 
със седалище в Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.1 от Дневния ред, т.с. Докладна записка 

№192. Вносителите? Заповядайте г-н Кмете. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да съветници, аз се надявам това да е 

много добра докладна поредна. Докладна която е свързана с откриването на Регионален институт на 
Европейски център за мир и развитие, който го има в 6-7 столици вече в Европа. Много се надявам да 
имам възможност и да има подобен център и институт тук. Бяхме на посещение с Антонов в Белград, 
имахме възможност да видим работата на центъра на други места. Това е център под егидата на ООН, 
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необходимо е нашето решение за да продължат за подписване междуправителствено споразумение, 
заедно с Президентството, Правителството на Република България. Аз смятам, че това е една форма, 
която ще има положително значение за нас. Известно е, че една от все още слабите страни на града ни, 
извън редица други, които смятаме че са силни при един нормален анализ е липсата на учебно 
заведение. В този институт са една значителна част от големите професори, като имена говоря, като 
специалисти в Европа и аз се надявам наистина те да намерят такава група хора за магистратури, които 
да ги получат в нашия град. Разбира се това е само началото на един по-дълъг път, това е необходимото  
условие за да стартираме, да дадем решението си. Между два, три града са се спрели на Монтана, да не 
е непременно София и въпреки, че не сме столица в другите страни подобни предложения и подобни 
институти има в столиците на тези страни. Благодаря за разбирането, благодаря за разглеждането на 
докладната в комисиите на ОбС. Разбрах г-н Председател, че там е минало гласуването. Аз мисля, че 
така ще дадем възможност да стартираме процедурата, казвам това е само необходимо условие за 
стартиране, да дадем съгласието си за откриване на подобен център тук в Монтана. Мисля че това ще 
бъде нещо много добро, ще привлече много и различни хора ако бъде подписано споразумението с 
Президентството. Вероятно част от Българите, които живеят в чужбина, които са в съседните страни до 
нас също ще имат възможност, най вероятно казвам ако бъде одобрено споразумението от 
Президентството за получаване на такива магистратури, следдипломни квалификации тук в Монтана. 
Благодаря ви още веднъж надявам се, че с това слагаме началото на едно добро дело, края му не е 
много близо, но мисля че е редно да направим всичко възможно в тази посока. Това не би било в минус 
в никакъв случай, за която и да е от областите на Монтана.    

 Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви г-н Кмете. От залата? Председателите на 
комисиите, които гледаха този въпрос от справката е видно, че се дава съгласие. Не виждам. 
Преминаваме към поименно гласуване на т.1 от днешния Дневен ред. 

   
 Поименно 

гласуване 
 Поименно 

гласуване 
Ангелина  Стоичкова за Камелия  Трифонова за 
Бойко  Димитров за Крум  Милетиев за 
Борис  Тачев за Любомир Бояджиев  ---- 
Валерия  Тодорова за Любомир  Иванов за 
Валтер  Аспарухов за Найден  Найденов за 
Веселин Игнатов за Нистор  Каменов за 
Диман Костадинов за Павел  Цочев за 
Димитър  Аврамов за Петко  Петков за 
Димитър  Йотински за Пламен  Мечков за 
Емил  Ангелов за Росен Белчев за 
Златко  Тодоров за Светозар Григоров за 
Ивайло  Георгиев за Светлин Николов за 
Ивайло  Петров за Станислав Станоев за 
Иван  Славчов за д-р Тодоров за 
Иво  Гигов за Тодор  Тодоров за 
Иво  Иванов за Христо  Кастрев за 
Ивета  Станкова  за 

 
32 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№187 

Във връзка с процедурата по основаването на Регионален институт към 
Европейски център за мир и развитие към Университета за мир в гр.Монтана и съгласно 

чл. 39, ал. 2 и ал. 4  от ЗОС и чл. 58, ал. 1 и ал. 2 от Наредба за реда за придобиване, 
управление и разпореждане с общинско имущество 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 



Продължение от Протокол №18/02.10.2008 г.      __          

 

 3

1. Дава съгласие да се сключи Споразумение между Европейски център за мир и 
развитие към Университета за мир и Община Монтана за създаване на Регионален институт на 
ЕЦМР в Монтана и упълномощава Кмета да подпише от името на Община Монтана. 

2. Учредява се безвъзмездно право на ползване на Европейски център за мир и развитие  
към Университета за мир за срок от 10 години на имот, находящ се на ул. “Антим І”, с АОС № 
906 и на зала № 607, с квадратура от 78 кв.м., която е част от имот, частна общинска 
собственост с АОС № 310 на адрес ул. “Александър Стамболийски” № 6. 

 
ТОЧКА ВТОРА: 08-01-191/26.09.08 г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 

Община Монтана, относно избор на Управител на “ОМЦ №1” ЕООД, гр. Монтана. 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.2 от днешния Дневен ред, която фактически 

се явява продължение, отлагане на едно решение, което трябваше да вземем на предишната сесия. 
Станаха доста оживени разисквания в четири комисии, които бяха определили да разгледат отново 
Докладната записка, а именно избиране избор на Управител на “ОМЦ №1” ЕООД. Има положително 
становище на комисиите, днес отново беше проведено заседание на две от комисиите по 
Здравеопазване и по Общинска собственост, отново има становище за подкрепа на предложената 
Докладна записка. Присъства и кандидата за Управител на “ОМЦ №1”. В комисиите имаше 
предложение за добавяне в т.5.1. след “задължения” да се добави “и вземания” и в т.5.2. след 
“намаляване на разходите му” да се добави “и развитието на дейността на дружеството”. По решението 
на ПК по Здравеопазване и Общинска собственост в днешния ден беше проведено такова заседание. 
Вносителите? Заповядайте г-н Кмете. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми г-н Председател, дами и г-да съветници, продължаваме бих 
казал по-скоро работата си от последната сесия, когато имаше много и разгорещени дебати и най вече 
предложения за работа и за продължаване напред. Много предложения за редакции от различните 
комисии на това което мина на последната сесия беше предложението за избор на нов Управител д-р 
Ивайло Иванов. Не крия, те и двамата знаят, че това са хората с които водех разговори и то в този ред 
Ивайло Иванов а сега с Мирослав Миронов, които има 11 г. опит като лекар и 4 г. със специалност. 
Смятах, че от хората с които разговарях в този ред и в този вид, смятам за достатъчно отговорни, които 
могат да поемат отговорност и да излезем от тази ситуация. Трябва веднъж за винаги да пресечем 
всякакви опити, упражнения по темата, кои са скрити приватизатори, как и защо се стигна до там, 
какво ще бъде продължението – една много хубава тема, аз по-скоро се надявам на това нещо да 
сложим точка. Трябва да ви благодаря за подкрепата на всички в комисиите при разглеждането на 
задачите. Това, което мога да ви кажа има отношение по темата от вчерашния ден е преговорите ми с 
ЧЕЗ БЪЛГАРИЯ ГРУП по отношение на задълженията, не само за ОМЦ. Това беше една от трите теми 
за които имах с ръководството на дружеството, София. Трябва да ви кажа, че шалтера на тока в 
поликлиниката, както се изразяват някой, няма да бъде дръпнат, нито пък ще платим сумата, която е 
натрупана с лихвите в този вид. Който и да е новия Управител, аз се надявам днес вече да приключим 
тази тема и горещо ви моля за това нещо за да може по-бързо да влезем вътре. Ще спрат задълженията 
по лихвите, ще се плащат само текущите задължения, ще има разсрочен план. Има три неща, които на 
бъдещия Управител ще предложа, но в никакъв случай няма да платим сумата сега и веднага в този вид 
в който е, така че това ще е глътка въздух. Предстоят подобни разговори и с НАП да видим как ще 
излезем от там, но това е един въпрос, от който се надявам че ще излезем. Радвам се на 
конструктивното поведение и предложение в комисиите, които минаха до тук. Този тримесечен 
период, който така или иначе беше гласуван ще направим всичко възможно свободното потъване на 
спре и да търсим начин с всички предложения, които бяха направени. Аз съм убеден, че след това ще 
има и нови решения и нови предложения по темата, но каквото и да правим, каквото и да говорим, г-н 
Славчов, какво казваше досегашния Управител да доведем нещата до край, да видим този край как ще 
се случи, кой в крайна сметка ще бъде доволен от него. Не мисля че има нещо допълнително, което 
мога да добавя в тази докладна. Всичките предложения на комисиите на ОбС и на общинските 
съветници, които бяха направени в предходното заседание ги има в точките от 1 до 5.1, 5.2 и т.н. така 
както вие сте предложили. Затова изцяло минах на предложението, след редакциите да представя 
текста който вие сте избрали и до който колективния орган беше стигнал до краен вариант миналия 
път. Така че, изцяло тук съм се съобразил с предложенията, които бяха направени във всички точки и 
те намират отражение в тази докладна. Аз се надавам че винаги можем да излезем от тази ситуация, да 
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се защитим, да се защитим като община, надявам се че ще го направим това нещо до край. Затова ви 
предлагам да подкрепите предложените ми. Разбрах че сте имали разговори, коментирано е в комисии 
и едва ли е необходимо да повтарям всичко онова, което вече разбрах че сте разгледали и което сте 
подкрепили. Затова ви предлагам в точката заради която миналия път не мина цялата докладна “Избира 
за Управител на ОМЦ Мирослав Богданов Миронов” аз се надявам че ще сложим точка на свободното 
падане там. За съжаление това не е от една или две години, от доста време така се случи в това 
дружество и че ще излезем от тази ситуация. Благодаря ви. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви г-н Кмете. От залата? Преди това пропуснах да 
кажа, раздадено ви е и виждането на д-р Мирослав Миронов за излизане от тази ситуация с 
предложената Краткосрочна програма, която е раздадена на всички вас. Подробно беше обсаждана в 
двете комисии, които проведоха заседанията си. Необходимо ли е да изслушаме д-р Миронов по тази 
програма или да преминем към обсъждане и съответно приемане на решенията? Не е необходимо. 
Заповядайте Златко Тодоров. 

Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: Г-н Председател, г-н Кмете, днес бях на комисията но това, което не 
чух до момента, очаквах че ще бъде коментирано в комисията, това е едно писмо, което е изпратил 
Пълномощника на Управителя на “СМДЛ ОД МОНТАНА” ЕООД инж. Христо Петров, което 
предполагам са получили и други колеги общински съветници тук са изредени: Г-н Живков, г-н 
Светлин Николов, г-н Диман Георгиев, до Председатели на комисии г-н Бойко Димитров, г-н 
Йотински, г-н Валтер Аспарухов, г-н Димитър Аврамов и лично до двама общински съветника, не знам 
защо, от нашата група до г-н Станоев и до мен. С което писмо, аз искам да попитам има ли някакво 
развитие по делото с това дружество, тъй като смятам че това, което тук се изтъква в това писмо едва 
ли не делото все едно, че е спечелено и вече ни се предлага публично-частно партньорство от страна на 
това дружество. Това публично-частно партньорство, аз бих искал и евентуално новия Управител да 
коментира как вижда една такава ситуация, ако се стигне до едно такова предложение или една 
ситуация с публично-частно партньорство по-нататък. Благодаря. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на г-н Тодоров. Не смятах за необходимо на днешната 
сесия да обсъждаме едно предложение, което касае един бъдещи взаимоотношения. Още повече, че то 
пристигна вчера и по него няма становище на нито една от комисиите. Тук се предлага да се направи 
една среща, не знам дали с тези хора, които са изредени тук или някаква друга среща, но това е въпрос 
на преценка по-нататък, това е моят отговор. Не считам, че на днешната сесия, можем да го 
коментираме, но не можем по него да се произнесем. Всеки може да си казва, че може да е спечелил и 
цялата Държава да я закупи, но това не е така. Заповядайте г-н Кмете. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Благодаря г-н Тодоров, очаквах този въпрос, аз не съм в тази група 
от хората, които са го получили, може би са преценили, че е по-добре преговорите да продължат на 
друго място, но разбрах за него. Надавам се, че ще пристигне по пощата след като сте го получили на 
ръка няколко човека, но не мисля че това е тема на днешния разговор. Никой не ме е търсил за разговор 
по темата. Мога да кажа, че в понеделник бяхме заедно на РОТАРИ КЛУБ, но подобна тема не е и 
коментирана и не виждам за какво да я коментирам. От този текст, който видях вътре смятам, че е 
безумно да се твърди, че общината е безумна, затова че води дела да си запази собствеността. Аз мисля, 
че това е доста добър имидж допълнителен, който показва че в подобна ситуация сме предприели 
нормални действия, но в крайна сметка не е никакъв проблем говоря съвсем спокойно да продължим 
нататък. Аз, като Председателя Николов също смятам, че това не е тема на днешната среща, защото не 
виждам в какво качество и до къде доколкото ми е известно към днешния ден исковете са отхвърлени, 
без значение, кои какви очаквания има, това е работа на други инстанции, къде и как ще бъде. Така че, 
към днешна дата не виждам абсолютно никакво основание да се опитаме да защитим 100% 
общинското дружество с действията, които предлагам. По-нататък дали ще бъдат направени подобни 
срещи не знам, това нещо ще преценим след като получа писмото и аз. Защото пак казвам нямам честа 
да съм в тази група все още, но сигурно ще стана в следващите дни. Така че, това е темата за разговор 
напред, но мисля че категорично в този ден, в този час на 02.10. не виждам с кого, какво публично-
частно партньорство можем да коментираме, защото няма никакви основания за разговор по темата. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Други изказвания, мнения? Предлагам все пак да чуем 
Миронов. Заповядайте д-р Миронов да изложите краткосрочната си програма с няколко думи. 

Д-Р МИРОСЛАВ МИРОНОВ: Г-н Председател, г-н Кмете, дами и г-да общински съветници, 
запознат съм почти изцяло с проблемите на “ОМЦ №1” ЕООД Монтана и малко трудно трябва да 
призная приех предложението да стана Управител на ОМЦ и разработих за кратко време за два или три 
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дни Краткосрочна програма за оздравяване и развитие на “ОМЦ №1” Монтана, мисля че е разпечатана 
и е раздадена на общинските съветници. От уводната част искам да наблегна на Основните източници на 
финансиране на лечебното заведение, които могат да помогнат да се излезе от сегашната ситуация. Основно това 
са приходите от Национална Здравноосиурителна каса, платените услуги, отдаване под наем на помещенията на 
ОМЦ и договори с частни Здравноосигурителни фондове и предприятия за извършване на 
профилактични прегледи. От 2004 г. е  трайна тенденция към намаляване на видовете специалисти, които 
работят в бившето ДКЦ, сегашното ОМЦ и намаляването на пакетите от дейности и качеството на оказваните 
здравни услуги. Трайна е и тенденцията за намаляване на приходи, формиране и натрупване на загуби в 
резултат на което се е стигнало до сегашното незавидно състояние на ОМЦ. Направил съм и един анализ на 
състоянието на организацията. Силните срани са местонахождение на ОМЦ Монтана в центъра на самия град, 
непосредствената близост на ОПЛ - на първия етаж на сградата и традициите и стереотипа на населението да 
получават медицинска помощ в сградата на Поликлиниката. Слабите страни са лошо финансово състояние и 
значителна стойност на не разплатени задължения, лошо материално състояние на сградата, недостатъчна и 
инвестиционна политика, разточителен по брой личен състав и неефективна структура на персонала, 
неизползвани възможности за осъществяване на допълнителни дейности, голямо текучество на лекари. 
Непълно, неточно и несвоевременно информиране на принципала за състоянието и рисковете, пред които е 
изправено ОМЦ. Заплахи - конкурентите  на  пазара  на  специализираната помощ, това са медицински 
центрове и индивидуални практики и задълбочаването на негативните финансови резултати може да доведе до 
обявяване на дружеството в несъстоятелност. Като възможни решения виждам – привличане на лекари 
специалисти за работа в центъра, търсене и осигуряване на допълнителни източници за финансиране, 
максимално използване на възможностите на материалната база на ОМЦ, сключване на договори с други 
потребители на специализирана медицинска помощ и използване на всички форми за привличане на 
инвестиции. Има изложени няколко краткосрочни цели, съгласно ваши решения от предишната сесия на ОбС. В 
срок до един месец от вписването в Търговския регистър на новия Управител същият да представи на ОбС  
точния размер на публичните задължения, като и размера на останалите задължения към датата на вписването 
му, независимо дали са спорни или не. Да се изплащат с приоритет задължения към НАП – главница, 
към  Електроразпределение - Монтана и сключване на договори за наем съгласно утвърдената от вас тарифа 
на предходната  сесия на ОбС и оценка на причините довели до формирането на огромната загуба в 
лечебното заведение. В предоставената ви справка съм показал щатното разписание към 01.05 2008 г., 
за което имам данни че и то не е актуално към настоящия момента и едно примерно щатно разписание 
проект за 2009 г. Като основно се набляга на намаляване на административно-стопанското звено и 
намаляване на помощния персонал общо с около 45%. Друго важно нещо е при наличието на средства 
извършване на най-неотложните ремонти на ел. инсталация, покрив и сервизни помещения. Цели и задачи в 
средносрочен план - Осигуряване на яснота и прозрачност на всички договори за финансиране на 
дружеството – приходи от РЗОК, приходи от медицински услуги и потребителски такси, приходи от 
доброволни фондове, приходи от наеми и финансиране от общината. Въвеждане на ежемесечен отчет на 
приходите и разходите отделно по звена и анализ на получената информация. Разработване на стратегия за 
увеличаване на приходите от медицинска дейност. Въвеждане на нова система за организация на 
трудовите възнаграждения на изпълнителите на медицинска помощ и немедицински персонал според 
вида, количеството и качеството на извършените дейности и изграждане на добри взаимоотношения с други 
лечебни заведения за извънболнична и болнична медицинска помощ. Смятам, че въпреки тежкото финансовото 
състояние в което се намира към момента ОМЦ Монтана, дружеството разполага с необходимия потенциал, 
като материална база и с финансовата помощ на принципала и усилията на заетите в него специалисти, може 
да се постигне в краткосрочен аспект финансово стабилизиране и възвръщане авторитета на единственото 
Общинско лечебното заведение за доболнична помощ в града.  

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на д-р Миронов. Моля за отношение по направеното 
предложение за решение, по изложението на д-р Миронов и да преминем към същинската част 
приемане на решения. Иво Иванов искаше думата. 

Г-Н ИВО ИВАНОВ: Г-н Председателю, аз благодаря за сериозността  на д-р Миронов, той 
изготви тази програма в резултат на искане на наши комисии. Мисля, че те отразяват сериозност с 
която подхожда към проблемите. В нашата комисия по Местно самоуправление имаше две 
предложения на които ние държим, защото за първи път чухме, че това дружество може би има и 
вземания, и това да бъде допълнено в т.5.1 и желанието ми и мисля, че това е желанието на всички 
съветници е да се представи визия за развитието на дружеството в т.5.2. Трябва да кажа, че в комисията 
има доста други предложения, които Мария е счела, че не е необходимо, но все пак е добре да бъдат 
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нанесени съответните граматически поправки в докладната. Опитвам с деликатни думи да намеря, 
задължителното в случая е в т.3 да се добави – Определя възнаграждението “на Управителя” защото 
ние не по принцип определяме някакво възнаграждение в тази докладна, а го определяме на този 
Управител, който избираме, за да има смисъл всичките тези, усилия на д-р Миронов. Защото без да 
упоменем това възнаграждение на Управителя, нищо чудно той да остане без подобна. Надявам се да 
ме подкрепите в тази част. Мисля че има голям консенсус относно т.2 от Дневния ред и се надявам 
сесията да приключи скоро.       

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Ще са коригира в решението. Моля за отношение, които желаят 
да вземат по това предложение. Заповядайте Аспарухов. 

Г-Н ВАЛТЕР АСПАРУХОВ: У-ми г-да Председател, у-ми г-н Кмете, у-ми колеги, гледаме 
една докладна за втори път, само че с различно име. Искам да кажа, че тези които прогнозираха, че се 
повтаря цирка от преди три години може би са объркали. Преди три години шест пъти се въртеше едно 
и също име, сега имената са различни, това в кръга на шегата. По отношение на програмата на д-р 
Миронов, искам да обърна внимание на всички и да направим един паралел. Това, което говорихме на 
миналата сесия, преди седмица за оздравяване на Поликлиниката и това, което говорим днес. Макар и 
за два, три дни направена една краткосрочна програма ние виждаме, че кандидата за Управител е 
напипал, ако мога така да се изразя, най-полезните неща в ОМЦ. Това, за което казва че е запознат от 
изложеното в програмата виждаме, че наистина е така. На предната сесия какво правихме? Говорихме 
си за пари, за заплати и за не знам си какво още, но не говорехме как ще излезем от тази ситуация. 
Докато днес, ние виждаме и от направения анализ, че може да се каже, че има светлина в тунела, не е 
толкова страшно. Разбира се  с финансовата подкрепа, която ние като общински съветници гласувахме 
на предишната сесия. Като цяло, макар и набързо направена програма тя е добра, може би в процеса на 
работа ще бъде допълнена, обработена и ще се намери най-оптималното решение за развитие на ОМЦ. 
Две думи по повод въпроса на г-н Тодоров, това писмо и аз го получих вчера за предлагане на някакво 
публично-частно партньорство, но също съм на мнение, че в момента, на тази сесия това не е обект на 
разглеждане. Аз мисля, че пред нас стои задачата да решим въпроса с Управителя на ОМЦ и след, като 
решим този въпрос от тук, нататък в цялостния екип с който ще има ОМЦ в лицето на 
администрацията и в наше лице, като ОбС и принципал на дружеството, ние вече сме в състояние да 
водим различните видове разговори, включително и на тази тема за публично-частно партньорство, 
независимо с кого и да е било, ако се стигне до един такъв момент и всички ние преценим, че това е 
правилно. В заключение – смитам, че кандидатурата на д-р Миронов е подходяща и лично аз ще я 
подкрепя. Благодаря ви. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Аспарухов. Моля за отношение, които желаят. 
Валерия Тодорова, заповядай. 

Г-ЖА ВАЛЕРИЯ ТОДОРОВА: У-ми колеги, у-ми Кмете, гости, искам да ви кажа, че съвсем 
набързо наистина успях да се запозная с краткосрочната програма на д-р Миронов. Не мога да дам 
мнение добра ли е, лоша ли е, макар че на пръв поглед виждам и няколко противоречия с това, което 
той обясняваше на комисиите и това, което е написал в момента. Ще кажа някои от тях, които смятам, 
че не са догледани, може би тези два дни не бяха достатъчни и въпреки всичко трябва да се обърне 
повечко внимание и е по-добре, когато се представя нещо наистина да е изпипано, да е преценено, а 
независимо от това, че го е поискал някого за два дена да бъде предоставено. Имам предвид това, че 
никъде не се споменава за това, какво ще стане с наемите ще се увеличават или ще се намалят тези, 
които са за наемателите. Освен това за медицинския персонал виждам, че бившия медицински 
персонал от 12 бр. е намален на 8 бр., като в едно от становищата на д-р Миронов беше да бъде 
увеличен приноса от предоставяне на доболнична помощ, като се намали персонала не виждам как ще 
бъде предоставено. За сметка на това, това което коментирахме и на миналата сесия и преди с Вас, че 
имаме освен главен счетоводител, касиер счетоводител, медицински секретар, регистратор, 
ръководство за подбор на персонала-това са 5 длъжност, които според мен максимум до 2 могат да 
бъде обединени. Ако бъде избран д-р Миронов препоръчвам да се замисли над тези неща. Бих искала 
да задам един въпрос на д-р Миронов. Съгласно приетата от ОбС Наредба за упражняване правата на 
собствеността върху общинската част от капитала на търговските дружества, чл. 16 е записано, че “Не 
могат да бъдат управители на едноличните дружества с ограничена отговорност, физически лица, 
които: от свое или чуждо име извършват търговски сделки; участват в събирателни или командитни 
дружества и в дружества с ограничена отговорност; заемат длъжности в ръководни органи на други 
дружества и т.н. са изброени, като забраните се прилагат в случаите, когато има сходна дейност в 
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дружеството, знаем всички, че д-р Миронов все пак предоставя под наем сграда собственост на негово 
дружество, в качеството му на Управител на това дружество и което води конкурентна дейност. Това 
ми и въпроса – смятате ли, че има конфликт на интереси и, че в този случай не се нарушава Наредбата? 
Все пак да дадете някакъв отговор. Просто го поставям като въпрос и моля да бъде даден отговор за 
това. Благодаря. 

Г-Н ВАЛТЕР АСПАРУХОВ: Аз имам реплика преди да и дадеш отговор, тук има процедури. 
Имам реплика към г-жа Тодорова и то по отношение на първата част от изказването във връзка с 
Тарифите, които коментира, че в програмата не са залегнали. Може би тя е забравила, че ние на 
предното заседание, като гласувахме новата Тарифа в едно от решенията записахме, че в срок от три 
месеца новоизбрания Управител ще направи анализ при тези числа, които сме гласували. Ще внесе 
този анализ на ОбС и тогава ние ще решим дали ще има корекция в каква посока. Така, че в момента 
кандидата за Управител да предлага някакво виждане по въпроса за Тарифата просто мисля, че това е 
безпредметно и не е възможно който и да е да направи такъв анализ.    

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други реплики има ли? Няма. Дуплика искате ли Тодорова? 
Няма. Този въпрос беше коментиран и на двете комисии, в този етап работим с тези тарифи, които са 
приети от ОбС. В края на годината ще се получи предложение дали е необходимо да се увеличават или 
не е необходимо, които бяха на комисията чуха изявлението на д-р Миронов. Миронов, заповядай. 

Д-Р МИРОСЛАВ МИРОНОВ: По въпроса за наемите, аз приемам и съм го записал в 
програмата, които са приети на предишната сесия. От Нова година нататък наистина трябва да се 
направи анализ и да се види в каква степен могат да се променят наемите на колегите. За конфликта на 
интереси, в дружеството на което съм Управител предоставя помещения под наем, а предмета на 
дейност на ОМЦ е специализирана болнична медицинска помощ. Така, че не виждам конфликт на 
интереси. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Има ли някой след изявлението на Миронов да вземе 
отношение? Станоев заповядай. 

Г-Н СТАНИСЛАВ СТАНОЕВ: Г-н Председател, г-н Кмете, у-ми колеги, явно не си спазвам 
обещание пред мен, всеки път казвам – това за последно изказване, но няма как тази, сега видях че и в 
това писмо съм набъркан, нямам на идея явно избирател на общинските съветници, когато се изказват 
смятат че имат отношение. Няма как имах хъс и голямо отношение на времето, сега хъса ми угасва. 
Тъй като видях игра на думи-риторика, не се въздържам да не се изкажа. Цирк имаше, това е мое 
изказване от преди и не е вярно, че от преди имаше един човек, бяха двама, нека да нямаме къса памет 
и се избра един по предложение … , който иска да си припомни, няма да правя политическо изказване. 
Двама бяха предложени и се избра един, ще кажа – по предложение на БСП. Щом държиш ще го кажа, 
иначе не исках да го казвам. Игра на думи, защитавам си човека, които се изказа предния път, който 
предложи почти сходни работи. Д-р Миронов нищо против Вас, напротив много хубаво сте се 
подготвил, за два дни перфектно. Какво ново казахме? Защо предния път да сме се занимавали с 
наемите? Че как да не се занимаваме с наеми, това е част от това, какво ще прави това дружество, как 
да не се занимаваме, естествено. Докторите имат едно мнение, хора който се занимават с икономика 
имат друго мнение, нормално е. Предния път говорехме за същите неща, какви ще са наемите, какви 
ще са приходите от дейността на дружеството, същото говорехме, че са останали специалисти малко, за 
да има приходи трябва да са повече тези специалисти. Явно не харесахме начина на изказване, той 
малко по особено се изказва, нормално, нормални неща, нормална демокрация. Тук не видях само едно 
нещо може би аз не съм се запознал добре, при Ивайло имаше едно становище, че би трябвало част от 
практиките държат много голяма част, предполагам че и Вие сте го видял, което е също много хубаво. 
Това е, аз по втората част на Валерия искам да кажа следното: Д-р Миронов, проблем е, Вие можете да 
го решете но е проблем, не сте прав в това което казвате. Не зависимо от дейността трябва да бъдем 
честни виждате тя направи много меко изказване, можеше да направи дуплика. Проблем е, вярвайте ми 
защото и аз съм имал сходен проблем и съм брал ядове, намерете начин да си го решите. Това е което 
искам да кажа. Няма да кажа, как ще гласувам. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Станоев. Заповядай Аспарухов. 
Г-Н ВАЛТЕР АСПАРУХОВ: Аз искам да направя реплика на г-н Станоев. Г-н Станоев, или не 

сте ме слушал какво съм казал или нещо сте забравили. В моето изказване казах, че г-н Кмета след 
първото гласуване, което беше предложение на избрана комисия в продължение на много пъти 
предлагаше само една кандидатура. Да ви повторя още нещо, това че БСП е издигнало кандидатурата 
на Жорж Вилдирасов не значи, че БСП го е избрал. Защото Вие знаете много добре, че за да бъде 
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избран един Управител на общинско дружество са необходими 17 гласа от ОбС, в предния мандат БСП 
разполагаше само с 9 съветника. Така че не може да кажете, че БСП го е избрало, БСП го е предложил. 
Кои са го избрали те си знаят, в този съвет 5 или 6 човека са от предходния мандат. Така че, назад не 
искам да се връщам и не искам да коментирам тези неща. Колко до това паралела го направих по 
отношение на пари дадени за оздравяване на заплати, а не за тарифи. Мисля, че изказването ми за 
тарифите беше в друга насока. Благодаря ви. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Станоев искаш ли дуплика? 
Г-Н СТАНИСЛАВ СТАНОЕВ: За мен е чест да споря с Вас г-н Аспарухов. Вие казахте, че не 

Ви слушам внимателно, проверете записите, Вие не ме слушате внимателно. Аз казах – БСП го 
предложи, а не БСП го избра, факт неоспорим. За да не се получи политическа риторика въпреки че 
днес ми е приятно в това отношение, наистина това няма никакво значение, гласували сме и други 
хора, но моля ви се, Вие ме слушайте внимателно. За втората част пак казвам, тарифите които ги 
коментирахме това че не ги коментираме в момента е защото мисля, че предния път си свършихме 
работата. Сега добра или лоша, времето ще покаже за мен ако грешно съм Ви разбрал, че предния път 
не сме напипали вярно какво да коментираме. Според мен искам да кажа, че всички съветници въпреки 
различните мнения вярно коментирахме нещата. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Други изказвания. Заповядай Иво Иванов. 
Г-Н ИВО ИВАНОВ: Процедура. За да не нарушим приятния разговор предлагам прекратяване 

на дебатите.    
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Постъпило е процедурно предложение за прекратяване на 

разискванията. Моля онези от вас, които са “за” прекратяване на разискванията да гласуват с вдигане 
на ръка 

30 / 1 / 1 
Приема се 
Предлагам да преминем към реда, по които проведохме предишното гласуване, на предишната 

сесия. Като преди да преминем към тайното гласуване искам да прогласуваме промените, които бяха 
предложени текстово от Иво Иванов с явно гласуване след което ще продължим с тайното гласуване. 
Ако не възразите разбира се. Предложенията са в т.3 след “възнаграждение” да се добави “на 
Управителя” и останалите корекции са отразени в раздадените ви в писмен вид предложения за 
промяна и другите технически неща, които бяха коментирани на комисията ще бъдат отразени.  

Моля онези от вас, които са “за” тези корекции в текста да гласуват “за” 
31 / 1 / 0 
Приема се  
За провеждане на тайния избор за Управител по т.2 от Дневния ред, има ли предложения за 

корекции на комисията. 
Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: Същата комисия в същия състав.   
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря ви. Други предложения има ли за нова комисия? Няма  
Който е “за” комисията провела избора предишния път да гласува “за” 
32 / 0 / 0 
Приема се 
 
Процедурата по гласуването е ясна. Подготвени са бюлетини, пликове, урна, списък за подписи. 
 
Комисията провежда таен избор за което съставя отделни протоколи. След проведения избор: 
 
Г-ЖА ВАЛЕРИЯ ТОДОРОВА: Комисията в избрания състав на основание чл. 67, ал. 3 от 

Правилника за дейността на ОбС – Монтана проведе тайно гласуване за избор на Управител на “ОМЦ 
№1” ЕООД Монтана, като комисията констатира следното: В заседанието на Общинския съвет 
присъствуват 32 общински съветници, от общ брой 33, гласували са 32 общински съветници, в 
избирателната кутия са намерени 32 бр. пликове, “за” Мирослав Богданов Миронов са 22, “против” 7, 
“въздържали” се 3, не действителни бюлетини няма. На основание получените при тайното гласуване 
резултати Мирослав Богданов Миронов е избран за Управител на  “ОМЦ №1” ЕООД – гр. Монтана. 

Честито и пожелавам успешна работа.  
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: У-ми дами и г-да, продължаваме работа. Преди това искам да 

честитя на избрания Управител, да му пожелая ползотворна работа и да му кажа, а той вече усеща, че 



Продължение от Протокол №18/02.10.2008 г.      __          

 

 9

работата няма да бъде лека. Така че, успешна работа. За избора, ако искаш можеш да кажеш няколко 
думи. Заповядай. 

Д-Р МИРОСЛАВ МИРОНОВ: Г-н Председател, г-н Кмет, искам да благодаря на всички 
общински съветници за направения избор и да кажа, че ще направя всичко, каквото зависи от мен  да 
спре и да оздравя и да вдигна на крака ОМЦ в Монтана. Благодаря. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Продължаваме по т.2, а именно гласуване поименно на 
останалите точки от това решение. Предлагам да го гласуваме амблок, тъй като вече уточнихме 
корекциите, които са направени, мисля че никой няма да възрази. Поименно гласуване на т.1, 3, 4, 5, 
5.1, 5.2 и 5.3     

 
 Поименно 

гласуване 
 Поименно 

гласуване 
Ангелина  Стоичкова за Камелия  Трифонова за 
Бойко  Димитров за Крум  Милетиев за 
Борис  Тачев за Любомир Бояджиев  ---- 
Валерия  Тодорова ---- Любомир  Иванов за 
Валтер  Аспарухов за Найден  Найденов за 
Веселин Игнатов за Нистор  Каменов за 
Диман Костадинов за Павел  Цочев за 
Димитър  Аврамов за Петко  Петков за 
Димитър  Йотински за Пламен  Мечков за 
Емил  Ангелов за Росен Белчев за 
Златко  Тодоров ---- Светозар Григоров за 
Ивайло  Георгиев за Светлин Николов за 
Ивайло  Петров за Станислав Станоев за 
Иван  Славчов за д-р Тодоров за 
Иво  Гигов за Тодор  Тодоров за 
Иво  Иванов за Христо  Кастрев ---- 
Ивета  Станкова  за 

    
29 / 0 /  0 
Приема се 

Решение 
№188 

На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и чл. 9, ал.5 и ал.15 от Наредбата за 
упражняване правата на собственост върху общинската част от капитала на търговските 

дружества 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Освобождава д-р Жорж Вилдирасов Стоянов като Управител на “ОМЦ №1” ЕООД, 

но не го освобождава от отговорност. 
2. Избира за Управител на “ОМЦ №1” ЕООД д-р Мирослав Богданов Миронов. 
3. Определя възнаграждението на Управителя в размер на 5 МРЗ, съгласно Наредбата за 

упражняване правата на собственост върху общинската част от капитала на търговските 
дружества. 

4. Възлага на Кмета на Община Монтана, като представител на принципала, да сключи 
договор за възлагане на управление с новоизбрания Управител. 

5. Задължава Управителя на дружеството: 
5.1.  в срок до един месец от вписването в Търговския регистър на новия Управител 

същия да представи на Общинския съвет справка за точния размер на публичните задължения, 
както и размера на останалите задължения и вземания към датата на вписването му, 
независимо дали са спорни или не; 

5.2.  в срок до 14.11.2008 г. да представи за одобрение от Общинския съвет план за 
оздравяване на дружеството, включващ програма за повишаване на приходите и намаляване на 
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разходите му и развитие дейността на дружеството, включително чрез нова структура и щатно 
разписание. 

5.3. в срок от 3 месеца след вписване на Управителя в Търговския регистър да   
представи отчет за дейността и финансовото състояние на дружеството. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Още веднъж успешна работа на Управителя. Преди да закрия 

сесията искам да направя следните съобщения. Бяха раздадени на онези от вас които бяха отправили 
питания към Кмета на Община Монтана отговорите, на следващата сесия ще дам възможност 
съответно да изразите своето отношение към отговорите.  

На председателите на групите съветници раздадох една призовка за заведено административно 
дело с №569/2008 г. с което Окръжна прокуратура е атакувала наше решение във връзка с Наредбата за 
търговската дейност, където сме предвидили санкции за определени видове действия и съответно 
бездействия на търговците. Този въпрос можем да го коригираме. Делото е насрочено за 26.11.2008 г., 
мисля че ако приемем корекциите на предложение от прокуратурата атакувани текстове на Наредбата 
да прекратим това дело.  

Закривам осемнадесетата сесия на ОбС – Монтана. Благодаря за участието.  
 
Заседанието бе закрито в 15,30 часа 
 
 
 
 
Протоколчик:…………………. 

/Мария Петрова/  
 

Председател ОбС:…………………… 
/Светлин Николов/ 
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